



菜篮子

鲁花5L花生油 涨了10块钱

本报8月7日讯(记者 任磊磊 实习生 李钦杰)“5L花生油咋涨了七八块。”近日,市民周先生在单位小卖部买了一桶鲁花牌花生油,价格比之前涨了不少。记者联系鲁花济南办事处,一工作人员证实5L花生油涨了10块钱。据卓创资讯花生油价格分析师表示,涨价原因受节日影响较大。

一桶油价格涨了10块

市民周先生告诉记者,7日,他从小卖部买了一桶5L的花生油,价格是145元。“我们单位的小卖部比外面的超市卖得贵,但是前两天同样规格的花生油,同事买的是130多,这长得也太离谱了。”而超市工作人员告诉他,最近鲁花花生油确实涨价了,送货商给他们送货的价格涨了8块,所以他们涨了7块钱。

为此,记者到市区多家超市进行调查发现,多数超市的花生油正在搞促销,价格浮动不大。而鲁花花生油的价格确实有所上涨。在历山路、和平路路口一家超市连锁店,4L鲁花花生油的价格一桶就贵了近10块钱,工作人员告诉记者,其他品牌的花生油暂时没有涨价。

记者联系了鲁花济南办事处,一位工作人员证实,最近鲁花花生油确实涨价了,现在一桶5L花生油的价格在139元左右。“我们差不多是8月初接到公司的通知,要求花生油提价,5L的花生油涨了十块钱,所有的旗下品牌执行这一涨价标准。”

分析师称是受节假日影响

对于为何涨价,该办事处工作人员并未向记者言明。而该工作人员提供的鲁花公司总部的电话也一直没有打通。但是据某超市花生油销售人员介绍,涨价原因可能是受节假日影响。“每年一到节假日,花生油都会迎来热销季,一些品牌的花生油大多会趁机涨价。”

卓创资讯花生油价格分析师严琳也表示了同样的观点。严琳分析称,目前不是新花生上市的季节,各大花生油品牌早已过了收购期,目前生产的花生油是库存花生,所以涨价受原材料影响不大。根据以往经验,节假日一到,各大花生油厂商都会提价。“随着中秋节、国庆节的临近,花生油将迎来旺销季,所以不少商家会考虑提价来提高收益。”

严琳表示,鲁花涨价是个信号,其他花生油品牌或许会陆续跟进。临近年底,花生油销售升温,市民购买时可以留意价格变动。

水利

省城每天“西水东调”10万方 东城部分地区仍喊渴,用水成本已超矿泉水

本报8月7日讯(记者 蒋龙 实习生 王伟)针对目前济南东城缺水的现状,济南水务集团每天通过“西水东输”10万方为东城解渴。为了加大输水运力,济南水务将对千佛山加压站进行扩容。

据济南水务集团相关负责人介绍,由于今夏高温天气不断持续,济南市的用水量不断攀升。“现在平均每天的用水量约为74万吨,高峰时甚至能达到77万吨。”济南市水务集团生产技术部相关负责人介绍,7月18日和19日

的供水量已经达到了77.75万方。

随着供水高峰的不断持续,“济南市的供水已经趋于饱和。”记者了解到,相比于济南市其他各区,东部城区的供水压力尤其紧张。范围覆盖了二环东路以东、东绕城高速以西、北到小清河、南到旅游路的地区。

为了解决东部城区缺水的问题,济南水务集团通过“西水东输”将西部玉清、鹊华水厂水源进行长距离加压对东城进行补给。“每天共向东部城区补水10万方,

通过板桥加压站补水9万方,千佛山加压站补水1万方。”

据东区供水公司相关负责人介绍,“在奥体片区的所需自来水需要通过6级加压。”经过测算,“经过多级加压后的自来水价格已超过了市场上的矿泉水价格。”

为了加大调水的能力,济南水务正对千佛山加压站进行改造,“改造后,供水能力可以提升1万方至4万方。”改造预计于8月中旬完工,东城缺水的问题将有所缓解,不过并不能得以根本解决。

小报童爱心义卖情动乡亲 下周末将到兰陵县贫困村举行捐赠活动



本报8月7日讯(记者 王若松 实习生 刘霄云 刘姝辰)

“听说小报童们顶着太阳给山里的孩子们义卖,村民们都很感动。”8月7日,临沂市兰陵县南桥镇任桥村“第一书记”马玉峰告诉记者。目前,小报童爱心义卖活动已收到小报童们及社会各界爱心人士们的捐款、书本等若干,初步定于下周末组织优秀的小报童代表及家长一起赴兰陵县举行捐赠活动。

由大众报业(集团)发行有限公司和齐鲁晚报读者俱乐部共同主办的“小报童爱心义卖报纸活动”自从7月25日正式启动后,孩子们纷纷报名参加,通过自己的辛勤劳动,给予贫困山区的小伙伴们力所能及的帮助。

目前,已有近300名孩子加入到小报童爱心义卖的活动中,位于环山路大众日报社宿舍公交站牌附近的齐鲁晚报绿色生活馆每天都会收到孩子们义卖的善款,以及爱心人士捐赠的书本、玩具、衣物等。

“听说小报童们顶着烈日爱心义卖,村民们都很感动也很感激。”在任桥村担任“第一书记”的马玉峰说,目前村里新建的幼儿园9月份就要正式开始招生投入



界坊小学的校园里,没有体育器材,学生下课只有玩石子或跳绳等最原始的活动。图片由学校老师提供

使用了,尽管硬件设施已基本满足开学条件,但软件配套上还很欠缺,如适合幼儿阅读的图书室、各类教具等。

据记者了解,除了任桥村之外,界坊村的界坊小学也是困难重重,缺少基本的教学器材,教室里除了黑板之外别无所存,体育、美术、音乐等教学器材更是几乎为零,甚至连基本的教学尺、地球仪等都没有。

开学在即,为了能尽快地改善山区孩子们的学习环境,我们初步定于下周末(8月16、17日)组织在活动中表现最优秀的小报童代表,与家长一起到兰陵县捐赠,把孩子们的义卖善款以及捐赠的

书本、学习用品、玩具等带给当地的小伙伴们。

活动时间:7月25日至8月20日

报名方式:1.拨打96706转2号键报名;2.微信报名,齐鲁晚报小记者团微信公众号(wanbaojizhetuan);3.QQ报名,QQ号245632304。报名者需填写登记表,签订安全责任书,购买报卡,领取活动指南,售报卡领取地址:环山路大众日报社宿舍公交站牌绿色生活馆,时间为每天上午9:00至下午4:00。咨询电话:85196592需要提醒的是,小报童售报过程中必须有家长陪同。

出行

开元隧道南洞 13日全封闭施工

本报8月7日讯(记者 王皇 实习生 赵洋)近日,记者从济南市市政公用局获悉,开元隧道因隧道穹顶部位渗漏水影响结构安全,将从8月13日晚9点开始进行维护施工,先南洞后北洞全封闭施工,施工要持续到明年2月8日。

2014年8月13日至11月17日晚9点至第二天早上6点隧道南洞全封闭施工,届时北洞将调整为双向通行,11月18日至来年2月8日,晚9点至次日6点隧道北洞全封闭施工,南洞将调整为双向通行。

花园路限时公交车道 临时取消

本报8月7日讯(记者 崔岩)花园路限时公交车道临时取消,允许社会车辆通行。7日,济南交警发布新闻通告,为应对山大北路封闭施工造成的交通压力,将对花园路、二环东路等周边道路进行调整,提醒过往市民注意变化。自7日17时起花园路洪楼南路至山大路7时—9时,17时—19时限时公交车道临时取消,允许社会车辆借道通行。

绕城高速南线维修 部分匝道临时封闭

本报8月7日讯(记者 宋磊)从济南市公路管理局获悉,因对济南绕城高速公路殷家林互通立交进行维修改造,由绕城高速南线进入殷家林互通立交至泰安、德州方向匝道将于8月7日(今日)18:00进行封闭,届时将影响从济南绕城高速南线方向通过殷家林互通立交至泰安、德州方向车辆通行,过往车辆请提前择线绕行。

燃气管道占压 已整改二十处

本报8月7日讯(记者 王皇 实习生 赵洋)记者近日从济南燃气公司获悉,在“安全生产百日攻坚行动”中,截至八月初,槐荫辖区燃气管道占压隐患二十二处,已完成整改二十处,另有两处已基本与占压业主达成共识,正在制定具体的整改措施,近期内便可得到处理。

华强广场升级力作——华e尚街 最具潮流风范的达人街区

济南华强电子世界位于山大路和解放路交汇处,拥有6万多平方米的庞大商业体量,是山大路商圈规模最大的核心卖场。它集购物、休闲、娱乐、餐饮等时尚元素于一体的多样化经营,提高了卖场一站式卖场的购物体验。而华强集团正在重点打造的顶层——华e尚街,是继深圳“乐淘星”之后的又一巅峰力作!对于打破山大路商圈的传统业态,使山大路商圈加快转型升级步伐,提升商业新高度,具有重要的意义。

山大路商圈新业态引领新风尚

近年来,IT行业一直在迅速发展变化中,由于购买渠道的多元化和消费者购物习惯的转变,只是靠IT品牌的方式已不能满足市场的需求。华强广场积极进行改造与升级,继2011年开业打造IT MALL之后,此次华e尚街项目又一次走在行业的前面。

华强电子世界分为笔记本、数码、通讯、安防、DIY、投影



机、维修模块、动漫基地、电子元件集散地等大型卖场;另设美食广场、文体用品、银行、仓储、物流和大型停车场等配套设施。去年至今,先后吸引了必胜客、天天向上KTV、电信3G营销营业厅、华强联批发市场等众多品牌厂商的加盟入驻,已然形成了华强一站式娱乐消费中心。新顶层华e尚街位于济南华强广场解放路华e尚街,正在引进时尚男女装、饰品配饰、文明字画、精品童装、箱包鞋帽、休闲餐饮、美容沙龙、厨卫用具、珠宝钟表、文体玩具、日用百货等多种业态,覆盖都市生活的各种需求。

家门口的潮流街区

华强广场的负责人告诉记者,之前的华强广场没有突出与周边社区人群消费理念的融合,“而这次重点打造的华e尚街将以贴近生活的‘淘客’主题模式,给予周边消费者切实的时尚和便捷”。据记者了解,华强广场周边20分钟步行路程范围内,有多个成熟的小区,且消费人群的素质与收入水平较高,但是周边却没有大型的购物商场。继华e尚街这样的主题式商场的出现,填补了山大路商圈“淘客”的市场空白。居住在周边的李女士高兴地告诉记者,“以后出门10分钟就能到达商场,晚上和家人一起散散步,顺便淘淘喜欢的商品,非常方便”。

多业态独特购物体验

华强广场作为3C电子卖场的巨头,此次扩容升级,将使其成为更加成熟的综合商场。据负责人介绍,“华强广场多达17路直达公交,每天有10万人次以上客流,1万人次以上车流量。周边企业3000余家,近

3.5万时尚白领。”而且学校林立,拥有山东大学、山东政法学院、济南七中等10万学生人群,是济南重要的商业核心地段。

除了地理位置优越和独特的一站式消费的丰富业态,还有完善的配套设施,包括顶级中央空调,先进的水电设施,高品质乘电梯、扶梯、大型停车场等硬件设施,对提升消费者的购物体验有重要影响。

目前,华e尚街项目正处在招商阶段,其负责人告诉记者,“现在最低月租金500元起,即可低门槛入驻黄金地段成熟卖场,让更多的人能够轻松做老板。”感兴趣的读者可以拨打咨询电话0531-66676660,了解更多详情。



法国MONTAGUT 2014秋冬新品发布

7月31日,MONTAGUT在上海外滩十八号的Space 18举办了2014年秋冬新品发布会,暨时尚盛会MONTAGUT新品主题,将对时尚潮流及艺术与生活所交融出的创意和魅力充分展现,以奢华而低调的用料、优雅与活力兼备的设计让到场嘉宾眼前一亮。

MONTAGUT 2014秋冬系列继续诠释着品牌的摩登绅士精神。发布会上,一众男模在方形回装的T台演绎了MONTAGUT系列奢MONTAGUT LATITUDE的秋冬新品,新系列融合了质感、艺术、自然和功能性元素。MONTAGUT秋季系列受到艺术家层出不穷的创意启发,打造出时尚男士追求的清新雅致及休闲优雅的风格,凸显其生活的自由自在、无拘无束;冬季系列则巧妙地传达了大自然的优雅和神秘,传递水蕴才是真正奢华的质感,引领都市人探索文化及追求高品质的生活方式。